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O SR. PRESIDENTE (Deputado Bosco Costa) - Havendo número regimental,
declaro abertos os trabalhos da 10ª reunião. Expediente. A fim de distribuir cópias da
síntese das correspondências recebidas pela CPI, as quais se encontram à
disposição dos senhores membros para análise na Secretaria da Comissão. Quero
também informar que o Deputado Fernando Ferro justificou sua ausência à presente
reunião, por encontrar-se em missão oficial no exterior. Tendo em vista a distribuição
de cópias das partes públicas e reservadas da ata da 9ª reunião a todos os
membros presentes, indago sobre a necessidade da leitura.

O SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA - Solicito a dispensa da leitura da ata,
Sr. Presidente, já que foi distribuída com antecedência.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Bosco Costa) - Dispensada a leitura da ata, a
pedido do Deputado Daniel Almeida. Em discussão a ata. Não havendo quem queira
discuti-la, passamos à votação. Os Deputados que a aprovam permaneçam como se
encontram. (Pausa.) Aprovada a referida ata. Ordem do dia. Apreciação de
requerimentos. Sobre a mesa Requerimento de nº 27, autoria do Deputado João
Alfredo, que requer realização de investigações através de força-tarefa no Estado da
Paraíba. Está em discussão o presente requerimento. Tem a palavra V.Exa.,
Deputado Luiz Couto.

O SR. DEPUTADO LUIZ COUTO - Sr. Presidente, é claro que se trata de
uma indicação, porque força-tarefa nós temos que solicitar ao Ministério da Justiça.
Que seja, então, considerado o requerimento como indicação que nós podemos
levar inclusive, amanhã, na audiência que teremos com o Ministro.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Bosco Costa) - Em votação. os Srs.
Deputados que aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado o
Requerimento nº 27. Sobre a mesa Requerimento nº 28, de autoria do Deputado
Luiz Couto, que requer seja convidada a prestar depoimento à CPI o delegado da
Polícia Civil Roberto Geraldo Pereira, do Estado de Pernambuco. Está em
discussão. Em votação. Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se
encontram. (Pausa.) Aprovado por unanimidade. Sobre a mesa Requerimento nº 29,
do Deputado Luiz Couto, que requer seja convidado a prestar depoimento à CPI a
delegada de Polícia Civil Lenise Valentim da Silva, do Estado de Pernambuco. Em
discussão. Em votação. Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se
encontram. (Pausa.) Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 30, de autoria do
Deputado Luiz Couto, que requer sejam convidadas a prestarem depoimento à CPI
as juízas de Direito Dra. Mariza Silva Borges e Dra. Andréa Rose Borges Cartaxo,
do Estado de Pernambuco. Está em discussão o presente requerimento. Está em
votação. Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.
(Pausa.) Aprovado por unanimidade. Sobre a mesa Requerimento nº 31, de autoria
do Deputado Luiz Couto, que requer sejam convidados a prestarem depoimento à
CPI o Sr. Plácido Medeiros de Souza, delegado da Polícia Civil do Estado do Rio
Grande do Norte, e o Sr. Roberto de Oliveira Monte, Presidente do Conselho
Estadual de Direitos Humanos do Rio Grande do Norte. Está em discussão o
presente requerimento. Está em votação. Os Srs. Deputados que o aprovam
permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. Como o próximo
requerimento é de nossa autoria, eu solicito ao Deputado Ribamar a gentileza de
ocupar a presidência dos trabalhos apenas para discussão e votação do presente
requerimento. (Pausa.)
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O SR. PRESIDENTE (Deputado Ribamar Alves) - Sobre a mesa
Requerimento nº 32, do Deputado Bosco Costa, que requer seja realizada audiência
pública para ouvir, na qualidade de testemunhas, os Srs. Sérgio Ricardo e Marcos
Passos, ambos delegados da Polícia Civil do Estado de Sergipe. Em discussão.
Com a palavra o autor do requerimento.

O SR. DEPUTADO BOSCO COSTA - Sr. Presidente, em virtude dos
depoimentos, ontem, do Deputado Gilmar Carvalho e da Delegada Mary, aqui na
CPI, sentimos a necessidade de os delegados Sérgio Ricardo e Marcos Passos,
delegados da Polícia Civil de Sergipe, serem ouvidos como testemunhas nesta CPI.
Solicito aos nobres Deputados aprovação desse presente requerimento. Muito
obrigado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ribamar Alves) - Em votação. Os Deputados
que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. Retorno a
presidência dos trabalhos ao Deputado Bosco Costa, a quem convido para assumi-
la imediatamente. (Pausa.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Bosco Costa) - Nada mais havendo a tratar,
vou encerrar os trabalhos, antes convocando reunião para o próximo dia 11 de
novembro, terça-feira, às 14h, para a realização de audiência pública. Os nomes dos
depoentes serão informados posteriormente. Está encerrada a presente reunião.


